11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 89

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.10.2011 17:18:43

dopmupoBanus 3akimoyenust Bpaga: 08.10.2011 23:01:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/243048/answer/243276




MoueBol KaHall He MOXKeT OBITh TePEKPHIT HE3HAYUTENBHO, T. K. KAMHU HU YTO MHa4e, Kak
pe3yibTaT HapylleHus OTTOKa MOYM 13-3a 00CTPYKIMY YPETPHl YBEIMUEHHOU TPeACcTaTeIbHON
xkene3ou. [Toatomy TpebyeTcst 1. ynaneHue ageHOMEI IIPeCTaTETbHOMN KeJle3kl 71 BOCCTaHOBIIEHUS
HOPMAaJIbHOTO OTTOKA MOYM 2. Opo0jieHre KaMHel B MOYeBOM Iy3kipe. ECu mpocTo mMpompobuTh 9TH
KaMHU 0e3 y[aneHus ageHoMbl, KAMHHM 4epe3 HeCKOJIbKO MecsIieB 06pa3yIoTCs BHOBS, T. €. He Oy#eT
HUKAKOTO0 3¢ (deKTa. ITU [BE Olepalrdy MOKHO COBMECTUTh B OOHY U BHITIOTHUTH €€ 3HJOCKOIHUYECKU
(6e3 pa3pesa). Tak uTo TakTHWKa Bamux Bpauel abCoOI0THA BepHa. Yaayuu.



